
区立施設再編整備計画に関するアンケート案 

【基本情報に関する質問】 

 

 

 

 

 

 

＜選択肢＞ 

【あなたの利用頻度について教えてください】 

●区民集会所、区民会館 

①週に数回程度利

用している 

②月に数回程度利

用している 

③年に数回程度利

用している 

④１年以上利用し

ていない 

⑤これまで利用し

たことがない 

 

●コミュニティふらっと 

①週に数回程度利

用している 

②月に数回程度利

用している 

③年に数回程度利

用している 

④１年以上利用し

ていない 

⑤これまで利用し

たことがない 

 

●ゆうゆう館 

①週に数回程度利

用している 

②月に数回程度利

用している 

③年に数回程度利

用している 

④１年以上利用し

ていない 

⑤これまで利用し

たことがない 

 

 

 

問１．あなたの年齢を教えてください。（１つ選択） 

①10 代   ②20 代   ③30 代   ④40 代   ⑤50 代   ⑥60 代  ⑦70 代以上 

問２．あなたの同居する家族（あなたを除く）の構成について教えてください。その際、あてはまるものす

べてに〇をし、「⑥子ども」、「⑦孫」がいると回答した方はその方の年齢に当てはまる項目に〇をつ

けてください。（複数選択可） 

①同居の家族はいない  ②配偶者  ③父母  ④祖父母  ⑤兄弟姉妹 

⑥子ども（ a.未就学児 ／ b.小学生 ／ c.中学生 ／ d.高校生 ／ e.大学生、成人 ） 

⑦孫（ a.未就学児 ／ b.小学生 ／ c.中学生 ／ d.高校生 ／ e.大学生、成人 ） 

⑧その他（                    ） 

問３．お住いの地域を教えてください。 

 （               丁目）  ※回答例：阿佐谷南１丁目 

問４．それぞれの公共施設についてあなたの利用頻度を教えてください。児童館（学童クラブを除く）、子

ども・子育てプラザについては、同居の子ども、孫の利用頻度をお答えください。（１つ選択） 

資料２ 



●体育施設（体育館、プール、運動場） 

①週に数回程度利

用している 

②月に数回程度利

用している 

③年に数回程度利

用している 

④１年以上利用し

ていない 

⑤これまで利用し

たことがない 

 

●図書館 

①週に数回程度利

用している 

②月に数回程度利

用している 

③年に数回程度利

用している 

④１年以上利用し

ていない 

⑤これまで利用し

たことがない 

 

【同居の子ども、孫の利用頻度について教えてください】 

●未就学児の児童館（学童クラブを除く）の利用頻度 

①週に数回程度利

用している 

②月に数回程度利

用している 

③年に数回程度利

用している 

④１年以上利用し

ていない 

⑤これまで利用し

たことがない 

 

●未就学児の子ども・子育てプラザの利用頻度 

①週に数回程度利

用している 

②月に数回程度利

用している 

③年に数回程度利

用している 

④１年以上利用し

ていない 

⑤これまで利用し

たことがない 

 

●小学生の児童館（学童クラブを除く）の利用頻度 

①週に数回程度利

用している 

②月に数回程度利

用している 

③年に数回程度利

用している 

④１年以上利用し

ていない 

⑤これまで利用し

たことがない 

 

●小学生の子ども・子育てプラザの利用頻度 

①週に数回程度利

用している 

②月に数回程度利

用している 

③年に数回程度利

用している 

④１年以上利用し

ていない 

⑤これまで利用し

たことがない 

 

●中学生の児童館（学童クラブを除く）の利用頻度 

①週に数回程度利

用している 

②月に数回程度利

用している 

③年に数回程度利

用している 

④１年以上利用し

ていない 

⑤これまで利用し

たことがない 

 

●中学生の子ども・子育てプラザの利用頻度 

①週に数回程度利

用している 

②月に数回程度利

用している 

③年に数回程度利

用している 

④１年以上利用し

ていない 

⑤これまで利用し

たことがない 

 

●高校生の児童館（学童クラブを除く）の利用頻度 

①週に数回程度利

用している 

②月に数回程度利

用している 

③年に数回程度利

用している 

④１年以上利用し

ていない 

⑤これまで利用し

たことがない 

 

 



●高校生の子ども・子育てプラザの利用頻度 

①週に数回程度利

用している 

②月に数回程度利

用している 

③年に数回程度利

用している 

④１年以上利用し

ていない 

⑤これまで利用し

たことがない 

 

 

＜選択肢＞ 

●区民集会所、区民会館 

①施設の存

在を知らな

いため 

②利用する

必要や機会

がないため 

③施設の利

用料金が高

いため 

④開館時間

が合わず利

用できない

ため 

⑤施設の設

備等が古

く、使いに

くいため 

⑥施設への

交通アクセ

スが悪いた

め 

⑦類似の民

間施設等を

利用してい

るため 

⑧その他 

 

●コミュニティふらっと 

①施設の存

在を知らな

いため 

②利用する

必要や機会

がないため 

③施設の利

用料金が高

いため 

④開館時間

が合わず利

用できない

ため 

⑤施設の設

備等が古

く、使いに

くいため 

⑥施設への

交通アクセ

スが悪いた

め 

⑦類似の民

間施設等を

利用してい

るため 

⑧その他 

 

●ゆうゆう館 

①施設の存

在を知らな

いため 

②利用する

必要や機会

がないため 

③施設の利

用料金が高

いため 

④開館時間

が合わず利

用できない

ため 

⑤施設の設

備等が古

く、使いに

くいため 

⑥施設への

交通アクセ

スが悪いた

め 

⑦類似の民

間施設等を

利用してい

るため 

⑧その他 

 

●児童館（学童クラブを除く） 

①施設の存

在を知らな

いため 

②利用する

必要や機会

がないため 

③施設の利

用料金が高

いため 

④開館時間

が合わず利

用できない

ため 

⑤施設の設

備等が古

く、使いに

くいため 

⑥施設への

交通アクセ

スが悪いた

め 

⑦類似の民

間施設等を

利用してい

るため 

⑧その他 

 

●子ども・子育てプラザ 

①施設の存

在を知らな

いため 

②利用する

必要や機会

がないため 

③施設の利

用料金が高

いため 

④開館時間

が合わず利

用できない

ため 

⑤施設の設

備等が古

く、使いに

くいため 

⑥施設への

交通アクセ

スが悪いた

め 

⑦類似の民

間施設等を

利用してい

るため 

⑧その他 

 

問５．問４で④「１年以上利用していない」、⑤「これまで利用したことがない」とお答えした方に伺いま

す。施設を利用しない理由として最も当てはまるものを選んでください。（１つ選択） 



●体育施設（体育館、プール、運動場） 

①施設の存

在を知らな

いため 

②利用する

必要や機会

がないため 

③施設の利

用料金が高

いため 

④開館時間

が合わず利

用できない

ため 

⑤施設の設

備等が古

く、使いに

くいため 

⑥施設への

交通アクセ

スが悪いた

め 

⑦類似の民

間施設等を

利用してい

るため 

⑧その他 

 

●図書館 

①施設の存

在を知らな

いため 

②利用する

必要や機会

がないため 

③施設の利

用料金が高

いため 

④開館時間

が合わず利

用できない

ため 

⑤施設の設

備等が古

く、使いに

くいため 

⑥施設への

交通アクセ

スが悪いた

め 

⑦類似の民

間施設等を

利用してい

るため 

⑧その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※アンケートは次ページに続きます。 

 ご協力をお願いいたします。 



【公共施設マネジメントに関する質問】 

 

 

 

 

 

 

 

問６．今後多くの区立施設が一斉に更新時期（改築や大規模改修）を迎え、施設の更新には多額の費用がか

かることが想定されています。こうした公共施設の老朽化問題についてあなたはご存知ですか。同封

した資料を読む前のあなたの認識について教えてください。（１つ選択） 

①よく知っていた   

②なんとなく知っていた   

③ほとんど知らなった   

④全く知らなかった 

問７．区は公共施設の老朽化に対応するため、『杉並区区立施設再編整備計画』を策定しました。この計画

の内容についてご存知ですか。同封した資料を読む前のあなたの認識について教えてください。（１

つ選択） 

①内容についてよく知っていた 

②内容についてなんとなく知っていた 

③内容についてほとんど知らなった 

④内容について全く知らなかった 

問８．区はこれまで区立施設再編整備計画に関する情報について区民に発信してきましたが、これま

での区民への情報発信についてどのように思いますか。（１つ選択） 

①情報発信は、十分行われていたと思う 

②情報発信は、ある程度行われていたと思う 

③どちらともいえない   

④情報発信は、やや不十分だったと思う   

⑤情報発信は、不十分だったと思う                                   

問９．区民への情報発信に関して区の取組で不足している点があれば、教えてください。 

＜自由記載＞ 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

【問 12～問 25 については、添付した資料をご覧になってお答えください】 

区立施設再編整備計画は、基本的な方針をもとに取組を行ってきました。これまでの基本方針に対するあ

なたのご意見をお聞かせください。 

 

 

 

 

問 10．区立施設再編整備計画は、限りある財源の中で工夫しながら、区立施設の老朽化と行政ニーズに対

応することを目的としています。こうした計画の目的についてどのように思いますか。（１つ選

択） 

①賛成 

②どちらかと言えば賛成 

③どちらともいえない 

④どちらかと言えば反対 

⑤反対 

問 11．問 10 で④「どちらかと言えば反対」、⑤「反対」と答えた方に伺います。なぜその選択肢を選ん

だのか、理由を教えてください。 

＜自由記載欄＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12．「施設マネジメントの推進」について、あなたの考えに近いものをお選びください。（１つ選択） 

①賛成である 

②どちらかといえば、賛成である 

③どちらともいえない 

④どちらかといえば、反対である 

⑤反対である 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13．「施設の総量・トータルコストの適正化」について、あなたの考えに近いものをお選びくださ

い。（１つ選択） 

①賛成である 

②どちらかといえば、賛成である 

③どちらともいえない 

④どちらかといえば、反対である 

⑤反対である 

問 14．「複合化・多機能化の推進」について、あなたの考えに近いものをお選びください。（１つ選択） 

①賛成である 

②どちらかといえば、賛成である 

③どちらともいえない 

④どちらかといえば、反対である 

⑤反対である 

問 15．「施設の長寿命化の推進」について、あなたの考えに近いものをお選びください。（１つ選択） 

①賛成である 

②どちらかといえば、賛成である 

③どちらともいえない 

④どちらかといえば、反対である 

⑤反対である 

問 16．「公民連携による民間活力の推進」について、あなたの考えに近いものをお選びください。（１

つ選択） 

①賛成である 

②どちらかといえば、賛成である 

③どちらともいえない 

④どちらかといえば、反対である 

⑤反対である 



 

 

 

 

 

 

 

問 17．「他の公共機関等との連携」について、あなたの考えに近いものをお選びください。（１つ選択） 

①賛成である 

②どちらかといえば、賛成である 

③どちらともいえない 

④どちらかといえば、反対である 

⑤反対である 

問 18．「財産の有効活用」について、あなたの考えに近いものをお選びください。（１つ選択） 

①賛成である 

②どちらかといえば、賛成である 

③どちらともいえない 

④どちらかといえば、反対である 

⑤反対である 

問 19．問 12～問 18について、④「どちらかといえば、反対である」、⑤「反対である」と答えた方

に伺います。なぜその選択肢を選んだのか理由をお聞かせください。 

＜自由記載欄＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20．「児童館の再編と子育て支援事業の新たな展開」について、あなたの考えに近いものをお選び

ください。（１つ選択） 

①賛成である 

②どちらかといえば、賛成である 

③どちらともいえない 

④どちらかといえば、反対である 

⑤反対である 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 21．「ゆうゆう館の再編」について、あなたの考えに近いものをお選びください。（１つ選択） 

①賛成である 

②どちらかといえば、賛成である 

③どちらともいえない 

④どちらかといえば、反対である 

⑤反対である 

問 22．「地域コミュニティ施設の再編」について、あなたの考えに近いものをお選びください。（１つ

選択） 

①賛成である 

②どちらかといえば、賛成である 

③どちらともいえない 

④どちらかといえば、反対である 

⑤反対である 

問 23．問 20～問 22について、④「どちらかといえば、反対である」、⑤「反対である」と答えた方

に伺います。なぜその選択肢を選んだのか理由をお聞かせください。 

＜自由記載欄＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※アンケートは次ページに続きます。 

 ご協力をお願いいたします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 24．パブリックコメントや説明会等を通じて区は区立施設再編整備計画に関する区民の意見について伺

ってきました。これまで区が行ってきた区民の意見を伺う取組についてどのように思いますか。（１

つ選択） 

①区民の意見を伺う取組は、十分行われていたと思う 

②区民の意見を伺う取組は、行われていたと思う 

③どちらともいえない 

④区民の意見を伺う取組は、やや不十分だったと思う 

⑤区民の意見を伺う取組は、不十分だったと思う 

問 25．区民の意見を伺う取組について区に不足している点があれば、教えてください。 

＜自由記載欄＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※アンケートは次ページに続きます。 

 ご協力をお願いいたします。 



 

問 26．区立施設の再編整備計画に関して、ご意見やご感想があればご自由にお書きください。 

＜自由記載欄＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※アンケートにご協力いただきありがとうございました。 


